Mayeipevovrag...

ocvvaicOnuara

Tpovgakia TS KAAOGVVYS

Extéieon

[Ipdta PBaite 10 1/3 10V KOKAO OYATNG OTO WITOA. XTNV GLVEXELQ
npocBéote TIg 7 yepdteg koumes aykaidc. Metd pite ta 8 pArtlovakio
aAnAeyydng kot émerto mpocOéote ta 3 potoakio Gillag kot To 6
eAtCavio eutuyioc. Apyotepa pifte ta 3 KOLTOAGKIHL GERAGHOV Kot
avokatéyte koAd. Téloc, mpocOéate ta 2 kKIhd evovvaicOnone. Baite 1o
utypo oto yoyeio yu puon opa. Bydite to amd 1o yoyeio ko mAdoTte TO

tpovedxia. [Tacraiiote T pe Alyo Kokdo aydnng.



Kepteoaria tnys evtvyiag

Extéieon

Béte tov xypud oto umoA. IlpocBHéote ta tpia kovtaAdKio Npepiog Kot
avokatéyte. PiEte Alyo vepd guelag ko apnote yuo (ot opa. Katomy,
npocBéate Tig 2 KovtaAég vyeiag, ta 700 yp. eumd kot to 1 patedxt
aydmne. ZTnv cLVEXELD APNOTE T Yo 3 ®peS 6To Yoyeio. 'Yotepa, pi&te
10 1 pArtlavt aykoMdg kon avakotéyte. [TAdote oe pikpd pmoidxio To
uiypa. Baite ta oto mydvi kou oepPipete too pEe HITOAMKN GAATGQ

a1o1000&iag.



Ouceiéta tnyg epnvyg
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Yiika
= 4 yoprtopévae avyd
= 2 KOVTOAGKIO OYGTING
= 1 kA0 aAdnireyyim
" 2 60KOVAGKLO QLAGKLO
= 2 KOVUTTES GLVEPYUTIOG
= 500yp grriag
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Extéieon

Yriote To 4 YopUTOPEVO OVYE 0E €O UTOA KOl OVOKOTEWYTE TO Yo, Afyo. Xtnv
ouvéyela pi&te ta 2 KOVTOAAKLY aydmng Kot Tpochéote to 1 KIAO aAAnAeyyon. Metd
Baite 500yp @riag. Apod ta avapei&ete, PaAte kKo 2 cakovAdkio euidkia. TEAog,
npocBéote TG 2 KOVTEG GuvEPYAGiag Kot Tnyaviote Ta Yo 10 Aentd o€ oryavi] @TIAL.

2VV0dEVGTE TO e KPOUGT SIKOLOGVVTG,.

Kaing oac opeén!!!



